



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL IALOMIȚA
 SECRETARIATUL TEHNIC AL COMISIEI JUDEȚENE DE
 INCLUZIUNE SOCIALĂ IALOMIȚA - AJPIS IALOMIȚA

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA NR.14/20.02.2024

Nr.2.987/20.02.2024

Exemplar unic

PLAN DE ACȚIUNI PRIVIND INCLUZIUNEA SOCIALĂ 2024

Direcția de acțiune 1: Asistență socială

NR. CRT.	ACȚIUNE	CONȚINUT ACȚIUNE	INDICATORI DE REALIZARE	INSTITUȚIE RESPONSABILĂ
1	Reducerea numărului de minori aflați în sistemul de protecție a copilului.	<p>Consilierea copilului și a părinților în vederea identificării resurselor familiale și refacerea relației de atașament în vederea pregătirii reintegrării familiale a copilului dacă este posibil;</p> <p>Încurajarea și susținerea familiilor naturale prin învoirea la domiciliile acestora a copiilor aflați în prezent în sistemul de protecție rezidențială a copilului, pentru creșterea șanselor de reintegrare în familia naturală;</p> <p>Responsabilizarea și implicarea autorităților locale de la domiciliile părinților în vederea atingerii finalității PIP - Reintegrarea familială, prin oferirea de prestații și servicii care să vină în sprijinul familiei naturale a copilului;</p> <p>Efectuarea demersurilor legale pentru minorii ai căror părinți nu pot fi identificați sau care refuză să se ocupe de creșterea copiilor în vederea deschiderii procedurii adopției interne și declararea copilului adoptabil.</p>	- cel puțin 20 de minori vor părăsi sistemul de protecție a copilului.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
2	Creșterea calității serviciilor furnizate în domeniul adopției.	<p>Formarea profesională a specialiștilor care lucrează în domeniul adopției;</p> <p>Organizarea de întâlniri și acțiuni care să implice familiile adoptatoare, inclusiv pe tema adopției copilului cu vârsta mai mare.</p>	<p>-cel puțin 1 persoană va participa la programe de perfecționare;</p> <p>- vor fi organizate întâlniri și acțiuni care să implice cel puțin 10 familii adoptatoare.</p>	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA

3	Prevenirea separării copilului de familie, respectiv prevenirea instituționalizării.	<p>Promovarea cu prioritate a plasamentului copilului la rude până la gradul IV sau persoane/familii față de care copilul a dezvoltat o relație de atașament;</p> <p>Dezvoltarea unor programe de consiliere și sprijin pentru mamele singure, minore sau cu mai mulți copii;</p> <p>Oferirea de servicii de specialitate cuplului mama-copil în cadrul Centrului Maternal Slobozia;</p> <p>Monitorizarea și instituirea unor măsuri de protecție pentru copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate.</p>	<p>-campanii de informare și sensibilizare a comunităților și a autorităților locale cu privire la importanța menținerii copiilor proveniți din familii aflate în dificultate în comunitățile de proveniență/familie, prin întâlniri cu APL, furnizarea de flyere/pliante, precum și publicarea pe site-ul instituției a unor informații;</p> <p>-cel puțin 10 mame singure, minore sau cu mai mulți copii vor beneficia de programe de consiliere și sprijin ;</p> <p>- cel puțin 5 cupluri mama-copil vor beneficia de serviciile Centrului Maternal Slobozia;</p> <p>- cel puțin 20 de copii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate vor beneficia de monitorizare/instituirea unor masuri de protecție în funcție de situația identificată.</p>	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
4	Dezvoltarea serviciilor destinate copiilor și tinerilor cu dizabilități.	<p>Dotarea centrelor cu materiale pentru recuperarea și evaluarea psihologică a copiilor/tinerilor cu dizabilități (Centrul de Plasament Specializat pentru Copilul cu Dizabilități cu vârsta mai mică de 3 ani Slobozia, Centrul de Plasament nr.2 Slobozia, Centrul de Recuperare pentru Copilul cu Handicap Neuro-Psihic Slobozia, Căsuța de tip Familiar Vlăduț);</p> <p>Creșterea gradului de autonomie a copiilor cu dizabilități din centrele rezidențiale, prin frecventarea de către aceștia a Centrului de recuperare;</p> <p>Formarea profesională a specialiștilor care lucrează cu copiii/tinerii cu dizabilități.</p>	<p>- 4 centre vor fi dotate cu materiale pentru recuperare și evaluare psihologică;</p> <p>-cel puțin 20 de copii cu dizabilități vor frecventa CRN;</p> <p>-cel puțin 10 specialiști vor urma un program de formare/perfecționare profesională.</p>	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
5	Dezvoltarea serviciilor furnizate copiilor care beneficiază de o măsură de protecție (CTF, CP) în vederea creșterii gradului de integrare în comunitate al acestora.	<p>Implementarea standardelor pentru formarea deprinderilor de viață independentă în serviciile rezidențiale (CR, CTF) de la nivelul DGASPC;</p> <p>Creșterea capacității beneficiarilor de a trăi în mod independent la ieșirea din sistemul de protecție a copilului;</p> <p>Formarea profesională a specialiștilor care lucrează cu copiii;</p> <p>Derularea de activități de educație nonformală, prin implicarea voluntarilor.</p>	<p>- cel puțin 50 de copii vor beneficia de programe de dezvoltare a abilităților de viață independentă;</p> <p>-revizuirea PIP-urilor și PIS-urilor pentru toți copiii din serviciile rezidențiale;</p> <p>-cel puțin 10 specialiști vor urma un program de formare/perfecționare profesională;</p> <p>-cel puțin 10 voluntari implicați în activitățile serviciilor de protecție pentru copii (CTF, CP).</p>	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA

6	Scăderea numărului de copii care au ca măsură de protecție specială supravegherea specializată.	Responsabilizarea și implicarea autorităților locale pentru derularea unor activități la nivel local, prin care să se reducă fenomenul săvârșirii faptelor penale în rândul minorilor; Instituirea de măsuri de supraveghere specializată pentru minorii care au săvârșit fapte penale și nu răspund penal; Derularea unor programe de consiliere pentru copii și părinți în vederea reinsertiei școlare și sociale a copilului și prevenirea recidivei.	- campanii de informare și sensibilizare a comunităților și a autorităților locale, prin întâlniri cu APL, furnizarea de flyere/pliante, precum și publicarea pe site-ul instituției a unor informații; -cel puțin 20 copii care au ca măsură de protecție supravegherea specializată și familiile acestora vor beneficia de ședințe de consiliere.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
7	Consolidarea și dezvoltarea rețelei de asistenți maternali, în vederea furnizării unor servicii de calitate pentru copiii plasați.	Organizarea de cursuri de perfecționare și sesiuni de instruire și informare pentru AMP, conform standardelor de calitate; -Monitorizarea activității AMP și a evoluției copiilor și plasament.	- 80 de AMP vor beneficia de cursuri de perfecționare; -activitatea a 80 de AMP va fi monitorizată.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
8	Îmbunătățirea sesizării cazurilor de abuz, neglijare, exploatare și orice altă formă de violență asupra copilului, precum și a intervenției de specialitate.	Operaționalizarea numărului unic național 119; Formarea profesională a echipei de intervenție.	-cel puțin 20 de intervenții ale echipei mobile -cel puțin 5 specialiști vor participa la cursuri de formare profesională.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
9	Integrarea socio-profesională a tinerilor care părăsesc sistemul de protecție a copilului.	Consilierea tinerilor care urmează să părăsească sistemul de protecție a copilului, în vederea asumării rolului de adult activ în societate; Derularea unor programe pentru oferirea de asistență specializată în vederea integrării tinerilor care părăsesc sistemul de protecție a copilului pe o perioadă de 1 an.	-cel puțin 10 tineri vor beneficia de servicii de consiliere; -furnizarea de servicii specializate în cadrul Centrului de protecție temporară pentru tinerii care nu mai sunt instituționalizați Fierbinți, pentru un număr de minim 5 tineri care urmează să părăsească sistemul de protecție a copilului.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
10	Asigurarea asistenței de specialitate pentru persoanele fără adăpost.	Găzduirea persoanelor fără adăpost în cadrul Centrului Social de Urgență pentru Persoane fără Adăpost Slobozia; Formarea profesională a specialiștilor care lucrează cu persoanele fara adapost.	-cel puțin 30 de persoane/an vor fi găzduite în cadrul centrului; -cel puțin 1 specialist va urma un program de formare/perfecționare profesională.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
11	Furnizarea de servicii specializate în vederea reducerii fenomenului violenței în familie și a violenței împotriva femeilor.	Oferirea de servicii de specialitate în cadrul Centrului de primire în regim de urgență pentru victimele violenței în familie – Slobozia, respectiv în cadrul Locuinței Potejate Slobozia; Formarea profesională a specialiștilor care lucrează cu persoanele victime ale violenței în familie; Furnizarea de servicii sociale pentru agresorii familiari în cadrul Centrului de consiliere pentru agresori Slobozia;	-cel puțin 20 de persoane/an vor fi găzduite în cadrul serviciilor rezidențiale; -cel puțin 20 de persoane vor beneficia de Servicii de consiliere psihologică, social, juridică și vocațională; -cel puțin 1 specialist va urma un program de formare/perfecționare profesională; -cel puțin 10 agresori vor beneficia de	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA

		Formarea profesională a specialiștilor care lucrează cu agresorii familiali.	serviciile centrului.	
12	Îmbunătățirea calității serviciilor sociale furnizate persoanelor vârstnice și persoanelor cu dizabilități în centrele rezidențiale și de zi.	<ul style="list-style-type: none"> -Dotarea centrelor care furnizează servicii persoanelor cu dizabilități și persoanelor vârstnice cu materiale necesare pentru activitățile de socializare și petrecere a timpului liber; -Formarea profesională a specialiștilor care lucrează cu aceste categorii de persoane; -Reevaluarea periodică a situației persoanelor cu dizabilități și a persoanelor vârstnice instituționalizate; -Implementarea în cadrul centrelor a standardelor de calitate pentru unitățile respective; -Creșterea gradului de participare a persoanelor rezidente la viața comunității, prin participarea la diverse evenimente culturale și sociale, organizarea de excursii. -Diversificarea serviciilor furnizate, prin promovarea voluntariatului în serviciile sociale. 	<ul style="list-style-type: none"> -7 centre destinate persoanelor cu handicap și persoanelor vârstnice vor fi dotate cu materiale necesare pentru activitățile de socializare și petrecere a timpului liber; -cel puțin 10 specialiști vor urma un program de formare/perfecționare profesională; -cel puțin 300 de reevaluări periodice ale persoanelor instituționalizate realizate; -4 standarde de calitate implementate; -cel puțin 50 de persoane rezidente vor participa la evenimente culturale și sociale, excursii; -cel puțin 5 voluntari vor organiza diverse activități în serviciile sociale. 	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
13	Promovarea serviciilor furnizate de instituție atât copiilor, familiilor cât persoanelor adulte/vârstnice aflate în dificultate.	<p>Campanie de informare și sensibilizare prin furnizarea de flyere/pliante și organizarea de întâlniri cu autoritățile locale;</p> <p>Actualizarea permanentă a informațiilor pe site-ul direcției.</p>	<ul style="list-style-type: none"> -cel puțin 2 întâlniri/an cu reprezentanți ai APL sau ai altor instituții relevante; -distribuirea de flyere/pliante către APL și alte instituții relevante; -cel puțin 3 actualizări ale site-ului Direcției, cu informații relevante. 	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
14	Creșterea calității serviciilor furnizate de DGASPC Ialomița prin profesionalizarea personalului din aparatul propriu, implicat în furnizare de servicii sociale.	<p>Organizarea de sesiuni de informare cu privire la cele mai importante modificări legislative în domeniul protecției copilului, persoanei adulte cu handicap, persoanei vârstnice sau a oricărei categorii de persoane aflate în dificultate;</p> <p>Participarea la cursuri de perfecționare profesională pe tema managementului de caz.</p>	<ul style="list-style-type: none"> -cel puțin 20 de specialiști vor participa la sesiuni de informare, cursuri de perfecționare. 	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
15	Furnizarea unor servicii de calitate pentru victimele infracțiunilor.	<p>Campanie de informare și sensibilizare a autorităților și comunității cu privire la activitățile derulate în cadrul Serviciului pentru Sprijinirea Victimelor Infracțiunilor prin furnizarea de flyere/pliante, organizarea de întâlniri cu autoritățile locale și actualizarea site-ului instituției;</p> <p>Furnizarea de servicii de consiliere socială, psihologică și juridică către victimele infracțiunilor;</p>	<ul style="list-style-type: none"> -cel puțin o campanie de informare și sensibilizare a autorităților și comunității cu privire la activitățile derulate în cadrul Serviciului pentru Sprijinirea Victimelor Infracțiunilor prin furnizarea de flyere/pliante, organizarea de întâlniri cu autoritățile 	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA

		Participarea la cursuri de perfecționare profesională pe tema managementului de caz.	locale; -cel puțin 3 actualizări ale site-ului instituției cu privire la activitatea serviciului; -cel puțin 40 de victime ale infracțiunilor sprijinite în cadrul Serviciului, prin furnizarea de consiliere socială, psihologică și juridică; -cel puțin 2 specialiști vor participa la sesiuni de informare, cursuri de perfecționare.	
16	Promovarea beneficiilor sociale.	Organizarea unor întâlniri cu persoanele cu atribuții de asistență socială din cadrul autorităților publice locale.	- toate unitățile administrativ - teritoriale (66) vor beneficia de informare și consiliere asupra acordării beneficiilor sociale.	A.J.P.I.S Ialomița
17	Evaluarea situației, consilierea, îndrumarea și monitorizarea persoanelor vârstnice aflate în situație de risc.	Efectuarea de vizite la domiciliu, întocmirea de anchete sociale persoanelor vârstnice aflate în situații de risc; Persoanele vârstnice aflate în situații de risc vor fi vizitate cel puțin o dată pe lună; Persoanele vârstnice aflate în situația de risc de abandon sau fără locuință vor fi consiliate și îndrumate în vederea internării în cadrul Centrelor de Îngrijire și Asistență ; Efectuarea de anchete sociale la domiciliul aparținătorilor persoanelor vârstnice aflate într-un centru de Îngrijire și Asistență (Balaciu, Movila, Fierbinți, Slobozia, Sapoca, Săpunari, Răcăciuni).	-vizite la domiciliu; -consiliere și îndrumare în vederea depunerii dosarului pentru internarea într-un centru de îngrijire și asistență; - efectuarea anchetelor sociale.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
18	Sprijinirea persoanelor vârstnice cu probleme de autonomie prin angajarea îngrijitorilor informali.	Îngrijitorul informal va oferi ajutor pentru efectuarea activităților de bază și instrumentale ale vieții zilnice pentru persoanele care și-au pierdut parțial/total autonomia funcțională.	- un număr maxim de 10 de persoane vor deveni îngrijitori informali și vor beneficia de indemnizație echivalentă cu jumătate din salariul de bază brut al îngrijitorului la domiciliu stabilit potrivit Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, pentru gradația 0.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
19	Acordarea ajutoarelor de urgență conform HCL nr.137/2023 și Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune.	Deplasarea în teren în vederea identificării condițiilor socio-economice, a situațiilor cu care se confrunta beneficiarii; Efectuarea anchetelor sociale și întocmirea dosarelor pentru acordarea ajutoarelor de urgență; Consiliere și îndrumare; Acordarea beneficii.	- întocmirea anchetelor sociale; - emiterea dispozițiilor pentru acordarea ajutoarelor. - acordarea ajutoarelor de urgență conform HCL nr.137/2023 și Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
20	Identificarea persoanelor potențial beneficiare ale prevederilor Legii nr.	Deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile; Efectuarea anchetelor sociale;	- întocmirea anchetelor sociale; - întocmirea planului de intervenție; - emiterea dispozițiilor;	Direcția de Asistență Socială Slobozia

	196/2016 privind venitul minim de incluziune.	Consiliere si îndrumare; Acordarea beneficiilor.	- acordarea beneficiilor.	
21	Identificarea persoanelor potențial beneficiare ale prevederilor Legii nr. 208/1997 privind cantinele de ajutor social si HCL nr.334/2023 privind aprobarea regulamentului de acordare a abonamentelor în cadrul Cantinei Sociale „Sf. Nicolae Slobozia”.	Deplasarea în teren în vederea identificării condițiilor socio-economice, a situațiilor cu care se confruntă beneficiarii; Efectuarea anchetelor sociale și întocmirea dosarelor de cantină ale beneficiarilor; Consiliere și îndrumare; Întocmirea planului de intervenție; Întocmirea referatului de aprobare; Întocmirea contractului / actului adițional dintre beneficiar și cantina socială; Eliberarea abonamentelor beneficiarilor.	- întocmirea anchetelor sociale; - întocmirea planului de intervenție; - întocmirea referatelor; - eliberarea abonamentelor.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
22	Asigurarea prestațiilor financiare excepționale prevăzute de HCL Slobozia nr. 84/2019 referitoare la aprobarea Regulamentului privind acordarea cuantumului maxim și a condițiilor de acordare a prestațiilor financiare excepționale – Tichete sociale „Eu vreau să merg la școală”.	Deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile; Efectuarea anchetelor sociale; Consiliere si îndrumare; Acordarea de tichete sociale; Urmărirea respectării de către beneficiari a condițiilor de acordare.	- întocmirea anchetelor sociale; - emiterea dispozițiilor pentru acordarea ajutoarelor; - eliberarea tichetelor sociale.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
23	Asigurarea prestațiilor financiare prevăzute de HG 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate.	Consiliere si îndrumare; Acordarea de tichete sociale; Urmărirea respectării de către beneficiari a condițiilor de acordare.	- emiterea dispozițiilor; - eliberarea tichetelor sociale.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
24	Identificarea, sprijinirea și monitorizarea familiilor pentru creșterea și îngrijirea copilului cu părinți plecați la muncă în străinătate, conform HG 691/2015.	Deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile; Transmiterea solicitărilor către școli și grădinițe cu privire la evidenta copiilor ai căror părinți sunt plecați în străinătate; Efectuarea anchetelor sociale trimestrial; Consiliere și îndrumare în vederea prevenirii abandonului școlar; Monitorizarea până la întoarcerea definitivă a părinților sau până la majoratul copilului.	- solicitarea anuală a situației copiilor cu părinți plecați către ISJ Ialomița - întocmirea fișelor de deschidere a cazului; - întocmirea fișelor de evaluare inițială; - efectuarea anchetelor sociale; - evaluare trimestrială; - consiliere si îndrumare.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
25	Consilierea și monitorizarea familiilor în vederea și pe parcursul instituirii măsurii de plasament copilului.	Evaluarea oportunității instituirii măsurii de protecție; Consiliere; Realizarea Planului de Servicii; Efectuarea anchetelor sociale; Monitorizarea familiei și întocmirea anchetelor sociale pe parcursul instituirii măsurii de plasament	- deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile; - efectuarea anchetelor sociale trimestrial.	Direcția de Asistență Socială Slobozia

26	Realizarea unei anchete sociale în vederea acordării unui stimulent financiar pentru nou născuți conform HCJ 47/24.04.2019.	Deplasarea în teren în vederea verificării situației locative declarată în cerere; Efectuarea anchetelor sociale la domiciliul solicitanților în vederea completării dosarului pentru obținerea stimulentului	-efectuarea anchetelor sociale.	Direcția de Asistență Socială Slobozia
27	Asigurarea evidenței persoanelor încadrate în grad de handicap.	Primirea dosarelor pentru indemnizație însoțitor, verificare documentelor și punerea în plată a acestora. Operarea intrărilor și ieșirilor în cursul unei luni. Înaintarea borderourilor către Direcția Economică în vederea plății. Efectuarea rapoartelor periodice de reevaluare a capacității de autoservire și a situației socio-economică a persoanei cu handicap. Monitorizarea periodică a asistenților personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap care au optat pentru angajare.	-primirea și înregistrarea cererilor; - acordarea dreptului; -rapoarte de evaluare ale persoanelor cu handicap care optează pentru indemnizație de însoțitor și a asistenților personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap.	S.P.A.S Fetești
28	Asigurarea serviciilor de înmormântare pentru persoanele vârstnice fără aparținători, în conformitate cu Legea nr. 17/2000, precum și a celor fără aparținători legali.	Întocmirea documentelor necesare pentru înmormântare; Obținerea Extrasului de Certificat de deces. Adeverința de înhumare pentru persoanele decedate fără aparținători legali.	- întocmirea dosarelor.	S.P.A.S Fetești
29	Acordarea ajutoarelor de încălzire a locuinței cu gaze naturale, energie electrică sau lemne conform OUG nr. 70/2011 cu modificările și completările ulterioare.	Primirea și înregistrarea cererilor însoțite de documente justificative; Verificarea criteriilor de acordare; Stabilirea cuantumului ajutorului de încălzire; Înaintarea situațiilor centralizatoare către furnizor și AJPIS Ialomița în vederea punerii în plată respectiv decontării ajutoarelor.	- primirea și înregistrarea dosarelor; -emiterea dispozițiilor pentru acordarea ajutoarelor; - raportarea către furnizori.	S.P.A.S Fetești
30	Identificarea persoanelor potențial beneficiare ale Legii nr.196/2016 privind venitul minim garantat.	Deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile; Efectuarea anchetelor sociale; Consiliere și îndrumare; Acordarea beneficiilor.	- întocmirea anchetelor sociale; - emiterea dispozițiilor; - acordarea beneficiilor.	S.P.A.S Fetești
31	Identificarea, sprijinirea și monitorizarea copiilor ai căror părinți plecați la muncă în străinătate, în vederea creșterii și îngrijirii copilului, conform H.G nr. 691/2015.	Deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile. Transmiterea solicitărilor către școli și grădinițe cu privire la evidența copiilor ai căror părinți sunt plecați în străinătate. Efectuarea fișei de identificare a riscului, a fișei de observație și a anchetelor sociale. Consiliere și îndrumare în vederea prevenirii abandonului școlar. Monitorizarea până la întoarcerea definitivă a părinților.	- efectuarea anchetelor sociale.	S.P.A.S Fetești
32	Asigurarea prestațiilor financiare prevăzute de H.G nr. 248/2015 privind	Deplasarea în teren în vederea identificării persoanelor vulnerabile; Consilierea și îndrumarea solicitanților în vederea depunerii	- emiterea dispozițiilor; - acordarea tichetelor sociale.	S.P.A.S Fetești

	stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate.	dosarelor pentru acordarea tichetelor sociale pentru școală; Efectuarea anchetelor sociale și întocmirea dosarelor pentru acordarea bonurilor valorice; Acordarea de tichete sociale; Urmărirea respectării de către beneficiari a condițiilor de acordare.		
33	Consilierea și monitorizarea familiilor în vederea și pe parcursul instituirii măsurii de plasament copilului.	Evaluarea oportunității instituirii măsurii de protecție/ Consiliere; Realizarea Planului de Servicii; Efectuarea anchetelor sociale; Monitorizarea familiei și întocmirea anchetelor sociale pe parcursul instituirii măsurii de plasament.	- efectuarea anchetelor sociale.	S.P.A.S Fetești
34	Asistența consumatorilor de droguri.	Evaluarea, informarea și consilierea consumatorilor de droguri - individual, familie, grup; Management de caz.	- număr solicitări ; - Sesiuni consiliere socială; - număr beneficiari; - număr rapoarte de evaluare; - număr sesiuni management de caz; - număr recomandări incluse în programul individualizat de asistență.	C.P.E.C.A Ialomița Instituții partenere
35	„24 Ianuarie, Ziua Unirii”.	Activități specifice zilei de 24 ianuarie: audiții muzicale, vizionare clipuri despre Ziua Unirii, desene, colaje.	Participă beneficiarii fundației și elevi ai Școlii Profesionale Speciale „ION TEODORESCU” – Slobozia.	Fundatia „NEW LIFE,, Slobozia
36	Obiecte tradiționale.	Confecționarea unor obiecte de artizanat tradiționale.	Participă 3 beneficiari ai fundației și 10 elevi ai Școlii Profesionale Speciale „ION TEODORESCU” – Slobozia.	Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu” Slobozia
37	Mărțișoare, mărțișoare.	Confecționarea de mărțișoare și felicitări.	-6 beneficiari, 20 elevi de la Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu”, voluntari.	Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu” Slobozia Centru de Terapii Suportive Ialomita
38	„Săptămâna verde”.	Activități de ergoterapie în grădină.	-4 beneficiari și 20 elevi ai Școlii Profesionale Speciale „Ion Teodorescu”, voluntari	Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu” Slobozia
39	Tradiții și obiceiuri de Paște.	Încondeiatul ouălelor.	- 6 beneficiari și 20 elevi de la Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu” 3 asistenți maternali, părinți.	Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu” Slobozia Fundația „New Life,,
40	Tabără la munte.	Organizarea unei tabere de 7 zile, la munte.	-3 beneficiari și 30 elevi de la școlile din oraș.	Școala Profesională Specială „Ion Teodorescu” Slobozia D.G.A.S.P.C. Ialomita
41	Săptămâna legumelor și fructelor.	Acțiuni de popularizare a activităților desfășurate cu beneficiarii Fundației.	-3 beneficiari, 25 voluntari, elevi Liceul Tehnologic „Al. Ioan Cuza” și	Liceul Tehnologic „Al. Ioan Cuza”

			Seminarul Teologic „Sf Ioan Gura de Aur”.	Seminarul Teologic „Sf Ioan Gura de Aur”
42	Uite, vine Moș Crăciun!	Sărbătorirea Crăciunului și împodobirea bradului.	-7 beneficiari - membri ai comunității	Diferite instituții
43	2 Aprilie Ziua Internațională de Conștientizare a Autismului Perioada 26.03.2024-02.04.2024.	Ziua de conștientizare a autismului: - Activități în parteneriat cu unitățile școlare, entități publice și private cu care avem încheiate acorduri de parteneriat.	-comunitatea va cunoaște serviciile de care copiii beneficiază sau pot beneficia prin intermediul Centrului de zi pentru copiii cu dizabilități (CDZ)	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
44	Ziua Porților Deschise Perioada 07.08.2024.	"Ziua Centrului".	-comunitatea va cunoaște serviciile de care copiii beneficiază sau pot beneficia prin intermediul Centrului de zi pentru copiii cu dizabilități (CDZ)	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
45	Proiect "Dăruiește o oră din viața ta" Perioada – permanent.	Recrutare de voluntari din comunitate: - proiect "Dăruiește o oră din viața ta"	-comunitatea va fi implicată în activități derulate la nivelul Centrului de zi pentru copiii cu dizabilități (CDZ)	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
46	Proiect "Fii Voluntar" Perioada – permanent.	Activarea voluntarilor conform unei tematici prestabilite: proiect- "Fii voluntar!".	-comunitatea va fi implicată în activități derulate la nivelul Centrului de zi pentru copiii cu dizabilități (CDZ)	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
47	Proiect "Vrem o școală pentru NOI" Perioada An școlar 2023 – 2024.	Continuarea proiectului "Vrem o școală pentru NOI" este un proiect care se bazează pe necesitatea școlii incluzive.	- CDZ va milita și realiza, în colaborare cu terți, învățământ integrat, într-o școală incluzivă.	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
48	Proiect "Respiro" Perioada- anul 2024.	Dezvoltarea capacității operaționale (mărirea suprafeței locative, creșterea numărului de copii asistați, creșterea numărului de specialiști) prin accesarea de fonduri suplimentare din surse interne și/sau externe.	-CDZ va colabora cu instituții de profil comunitare, regionale, naționale/internationale în scopul atingerii obiectivelor de funcționare.	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
49	Proiect "Astăzi e ziua mea" Perioada – permanent.	Activități recreative și de socializare care să realizeze un echilibru între activitățile de învățare/reabilitare și cele de relaxare/ joc.	-copiii vor beneficia de activități recreative și de socializare care să îi ajute să își mențină echilibrul psihic și fizic necesar dezvoltării lor.	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
50	Proiect "Culorile Autismului" Perioada -anul 2024.	Furnizarea de mijloace conceptuale elevilor, cadrelor didactice și părinților, persoanelor interesate, pentru a percepe realitatea persoanelor cu tulburări din spectrul autist și a conștientiza comunitatea școlară, în sensul acceptării și nediscriminării persoanelor cu dizabilități.	CDZ va colabora cu unitățile de învățământ, organizații nonprofit, entități publice și private în scopul atingerii obiectivelor	ANCAAR Filiala Fetești Centrul de zi "Lucia"
51	Dezvoltarea unor programe de consiliere.	Includerea persoanelor supravegheate într-un program de reintegrare socială; Acordarea de consiliere individuală și de grup; Derularea unor programe de reintegrare socială.	-cel puțin 40 persoane aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune Ialomița vor urma programul de reintegrare socială „Dezvoltare de Abilități Sociale”-majori; - cel puțin 16 persoane supravegheate vor urma programul de reintegrare	Serviciul de Probațiune Ialomița

			<p>socială "Drink and Drive" adresat persoanelor care au condus un autovehicul sub influența alcoolului;</p> <p>-cel puțin 16 persoane supravegheate vor urma programul de reintegrare socială "Stop. Gândește și schimbă", program bazat se bazează pe analiza și dezvoltarea înțelegerii a propriilor lor tipare /moduri proprii și obișnuite de a comite infracțiuni și a problemelor care se leagă de comiterea acestor fapte;</p> <p>-cel puțin 5 persoane vor urma programul de reintegrare socială "My choice" adresat persoanelor care au consumat substanțe adictive. Scopul programului de reintegrare socială îl constituie reducerea sau stoparea consumului de substanțe adictive precum și conștientizarea și reducerea consecințelor negative asociate acestora;</p> <p>-cel puțin 30 persoane aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune vor urma programul „În siguranță la volan, stop accidentelor!”. Obiectivele programului constau în obținerea de informații de natură juridică și de natură comportamentală, dezvoltarea de atitudini favorabile respectării legislației rutiere, analizarea și înțelegerea mecanismelor comportamentului propriu, conștientizarea factorilor care îl predispune la comiterea de infracțiuni și dezvoltarea capacității de a exercita control asupra lor, astfel încât să reducă riscul de a recidivă;</p> <p>-cel puțin 50 persoane aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune vor urma modulul rezolutiv de Rezolvare de probleme din cadrul programului „One to one”, program care are ca scop reducerea riscului de recidivă, prin schimbarea modului de</p>	
--	--	--	--	--

			gândire și a comportamentelor antisociale; -cel puțin 5 persoane supravegheate vor urma programul de reintegrare socială "Management furiei" adresat celor care gestionează defectuos situațiile conflictuale.	
52	Facilitarea accesului persoanelor aflate în supraveghere la formarea profesională.	Îndrumarea persoanelor aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune spre a urma cursuri de calificare profesională Participarea persoanelor supravegheate la cursurile de formare profesională; Finalizarea cursurilor de calificare profesională de către persoanele supravegheate.	-cel puțin 20 de persoane aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune vor urma cursuri de calificare profesională.	Serviciul de Probațiune Ialomița
53	Completarea educației școlare pentru persoanele aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune Ialomița.	Înscrierea persoanelor aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune, într-o formă de învățământ seral sau programul „A doua șansă” ; Îndrumarea persoanelor supravegheate pentru a participa la cursurile de învățământ primar și secundar inferior.	-cel puțin 10 persoane aflate în supravegherea Serviciului de Probațiune vor urma una din formele de învățământ seral sau „A doua șansă”.	Serviciul de Probațiune Ialomița
54	Participarea la asigurarea condițiilor pentru persoanele fără adăpost.	Sprrijinirea persoanelor fără adăpost prin suplimentarea numărului de paturi.	-pentru 10 persoane se vor asigura îmbrăcăminte (paltoane/geci) pentru sezon rece.	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
55	„DĂRUIEȘTE DIN SUFLET ”.	Campanie umanitară în anul 2024 de colectă de produse neperisabile(ulei,zahăr,orez,faina,mălai,paste făinoase,dulciuri),îmbrăcăminte, încălțăminte de la agenți economici, prin instituții de învățământ, de la populație, acțiune fonduri proprii; Distribuire de produse de igienă.	-pentru 370 de familii (persoane vârstnice) din județul Ialomița; Beneficiari: 835 copii preșcolari.	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
56	Proiectul pentru sănătate orală „Micii Stomatologi ” Informare sănătate.	Ne propunem distribuirea de produse de igienă; Cluburi școlare de educație pentru sănătate.	Beneficiari :492 copii preșcolari din județul Ialomița; Ne propunem informarea unui număr de 250 de copii din mediul rural ai Județului Ialomița.	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
57	„ EU ajut... ”	Campanie umanitară ce se va desfășura și în perioada martie 2024– 19 aprilie 2024 (Sărbătorile Pascale).	Pachete alimentare pentru un număr de 380 de familii de persoane vârstnice; - 150 de familii cu mulți copii și fără venituri sau venituri foarte mici din mediul rural al județului Ialomița.	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
58	„UN COPIL FERICIT”.	Colectă de la instituții școlare, colaboratori și cetățeni de: îmbrăcăminte,încălțăminte, jucării, dulciuri și alte bunuri pentru copii în perioada mai 2024- iunie 2024.	Proiect derulat pentru 270 copii (Ziua Copilului).	S.N.C.R.R Filiala Ialomița

59	„RECHIZITE ÎN DAR „	Continuă Campania de colectare de rechizite din instituțiile școlare și colaboratori în perioada iulie 2024 - octombrie 2024.	-beneficiarii vor fi 90 de copii cu rezultate foarte bune la învățatură din mediul rural și fără posibilitate de a-și achiziționa rechizite.	S.N.C.R.R Ialomița	Filiala
60	„DĂRUIEȘTE DIN SUFLET, PENTRU SUFLET”.	Campanie umanitară de colectă de alimente neperisabile perioada noiembrie 2024 – decembrie 2024.	-beneficiarii vor fi persoane vârstnice și copii nevoiași.	S.N.C.R.R Ialomița	Filiala

Direcția de acțiune 2: Incluziune socio-educatională

NR. CRT.	ACȚIUNE	CONȚINUT ACȚIUNE	INDICATORI DE REALIZARE	INSTITUȚIE RESPONSABILĂ
1	Facilitarea accesului la formarea profesională corelată cu nevoia persoanei în vederea creșterii șanselor de integrare.	Organizarea de cursuri de formare profesională în vederea recalificării și perfecționării.	-nr. cursuri propuse a fi organizate: 6; -nr. persoane aparținând categoriilor defavorizate propuse a fi cuprinse la curs :50.	AJOFM Ialomița
2	Intensificarea asimilării sociale a persoanelor defavorizate în vederea integrării lor durabile pe piața locurilor de muncă.	Acordarea de servicii de mediere și consiliere profesională în vederea ocupării unui loc de muncă pentru persoane aparținând categoriilor defavorizate; Sprijin în vederea angajării persoanelor în vârstă de peste 45 ani, a persoanelor cu handicap (subvenționare conform art.80, 85 din Lg.nr.76/2002) și la angajarea tinerilor marginalizați social.	-nr. persoane propuse a fi mediate: 5000; -nr. persoane cu vârsta peste 45 ani propuse a fi angajate: 450; -nr. bbsolvenți propusi a fi angajați: 40; - tineri NEETs propuși a fi angajați: 70.	AJOFM Ialomița
3	Creșterea gradului de cuprindere a copiilor la învățământul preșcolar.	Campanii de informare a părinților privind importanța frecventării grădiniței și a clase ipregătitoare; Consilierea părinților în vederea înscrierii copiilor în grădiniță și în clasa pregătitoare.	- 4 campanii de informare.	-ISJ Ialomița -Unități școlare -ONG-uri partenere cu ISJ Ialomița
4	Demers de informare și consiliere cu privire la importanței stabilirii unui traseu educațional adecvat posibilităților de dezvoltare ale elevilor.	Informarea și consilierea părinților elevilor romi, cu privire la posibilitatea de a accede în învățământul liceal și profesional de stat pe locurile distincte acordate romilor, precum și în vederea unei alegeri realiste a traseului educațional (liceal sau profesional).	- 5 campanii de informare și 120 elevi romi înscriși în învățământul liceal și profesional de stat.	I.S.J Ialomița Unități școlare ONG-uri partenere cu ISJ Ialomița.
5	Promovarea unui mediu educațional incluziv și intercultural.	Implementarea studierii disciplinelor „Limba romani” și „Istoria romilor”. Formarea cadrelor didactice pe problematica	- 2 unități școlare în care urmează să se predea disciplina romani; -20 de cadre didactice beneficiare a	I.S.J Ialomița Unități școlare.

		educației inclusive și intercultural; Cursuri mediatori școlari.	problematicii educației incluzive și interculturale; -4 mediatori școlari formați și 4 posturi de mediatori școlari create.	
6	Asigurarea de șanse de integrare școlară și profesională prin Programul educațional alternativ "A Doua Șansă".	Implementarea programului „A doua șansă” .	-implementarea Programului ADS în 7 unități școlare.	I.S.J Ialomița Unități școlare ONG-uri partenere cu ISJ Ialomița.
7	Susținerea familiilor cu situație materială precară care au conflicte în familie, copii aflați în situații de risc de abandon școlar sau familial, vagabondaj și delincvență juvenilă prin consiliere, orientare școlară și profesională.	Îngrijire pe timpul zilei; Programe educative și distractive; Consilierea psihologică a copiilor; Evaluarea lunară (psihologică, socială, medicală, etc.) ; Consilierea psihologică a mamelor minore pentru a preveni violența în familie.	-aproximativ 40 de copii vor beneficia de serviciile oferite de Centrul de Zi.	D.A.S Slobozia Centrul de Zi
8	Susținerea familiilor cu situație materială precară care au conflicte în familie, copii aflați în situații de risc de abandon școlar sau familial, vagabondaj și delincvență juvenilă prin consiliere, orientare școlară și profesională.	Educație tip "Școală după școală" ; Instruire educațională; Activități pentru formarea de deprinderi și comportamente civice și sociale; Activități de promovare a educației interculturale la nivel de unitate școlară; Educație sanitară; Activități de consiliere educațională, programe educative și distractive – trupa de dansuri tradiționale rome.	-aproximativ 50 de copii vor beneficia de serviciile oferite de Centrul Multifuncțional Bora.	D.A.S Slobozia Centrul Multifuncțional Bora
9	Ajutarea persoanelor fără locuință.	Găzduirea persoanelor fără adăpost pe timp de noapte.	-un număr maxim de 20 de persoane vor beneficia de serviciile oferite de Adăpostul de noapte din cadrul Complexului Servicii Sociale Cartier Bora.	D.A.S Slobozia Adăpost de noapte Bora
10	Socializare și petrecere a timpului liber a pensionarilor.	Socializare, prezentare volume de poezie. Joc de societate, concurs în arta culinară. Consiliere psihologică, consiliere juridică.	- 320 persoane înscrise; - capacitatea centrului este de 150 locuri iar media zilnică de pensionari activi este de 50.	Direcția de Asistență Socială Slobozia Centrul Comunitar Persoane Vârstnice
11 12	Activități de informare pe tema incluziunii, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița	Realizarea de activități de informare pe tema incluziunii, în unități de învățământ din județul Ialomița, în scopul prevenirii și combaterii fenomenului de segregare și excluziune social.	-40 de activități de informare.	CJRAE Ialomița
13	Activități de informare pe tema drepturilor omului, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul	Realizarea de informări pe tema drepturilor omului, în unități de învățământ din județul Ialomița, în scopul prevenirii și combaterii fenomenului desegregare și excluziune social.	-40 de activități de informare.	CJRAE Ialomița

	Ialomița.			
14	Activități de informare pe tema toleranței prin acceptarea diversității, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița.	Realizarea de informări pe tema toleranței prin acceptarea diversității, în unități de învățământ din județul Ialomița, în scopul prevenirii și combaterii fenomenului de segregare și excluziune social.	-80 de activități de informare.	CJRAE Ialomița
15	Organizarea unor evenimente de informare, educare și conștientizare pentru combaterea stereotipurilor de gen în rândul tinerilor.	Realizarea unor evenimente de informare, educare și conștientizare pentru combaterea stereotipurilor de gen în rândul tinerilor.	-40 de activități de informare.	CJRAE Ialomița
16	Activități de informare asupra problemelor legate de migrație, combaterea xenofobiei și a discriminării adresate personalului didactic și nedidactic, copiilor și părinților.	Realizarea unor activități de informare asupra problemelor legate de migrație, combaterea xenofobiei și a discriminării adresate personalului didactic și nedidactic, copiilor și părinților.	-40 de activități de informare.	CJRAE Ialomița
17	Activități de informare/programe de consiliere asupra problemelor legate de bullying, adresate personalului didactic și nedidactic, copiilor și părinților.	Realizarea unor activități de informare/programe de consiliere asupra problemelor legate de bullying, adresate personalului didactic și nedidactic, copiilor și părinților.	-80 de activități de informare.	CJRAE Ialomița
18	Prevenirea și detectarea situațiilor de bullying și violență școlară.	Realizarea unor programe de prevenire și combatere a violenței și hărțuirii în instituția de învățământ; Realizarea unor activități extracurriculare pentru dezvoltare personală și strategii de coping.	-40 de activități de prevenire și combaterea violenței.	CJRAE Ialomița
19	Activități de sensibilizare a comunității privind nevoile și riscurile sociale de la nivelul unităților de învățământ din județul Ialomița pe următoarele teme: infraționalitatea, traficul de persoane, violența domestică, părăsirea timpurie a școlii, un stil de viață sănătos, consumul de alcool, consumul de droguri, incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități, combaterea stereotipurilor legate de bolile psihice și promovarea sănătății mentale, combaterea prejudecăților și a discriminării.	Realizarea periodică de acțiuni de sensibilizare a comunității privind nevoile și riscurile sociale de la nivelul unităților de învățământ din județul Ialomița pe următoarele teme: infraționalitatea, traficul de persoane, violența domestică, părăsirea timpurie a școlii, un stil de viață sănătos, consumul de alcool, consumul de droguri, incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități, combaterea stereotipurilor legate de bolile psihice și promovarea sănătății mentale, combaterea prejudecăților și a discriminării.	-200 de activități.	CJRAE Ialomița

20	Activități de consiliere a elevilor, a părinților și a cadrelor didactice, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița, în probleme care pot genera dezvoltarea fenomenului de segregare și excludere socială: nerespectarea drepturilor copilului, lipsa toleranței în acceptarea diversității, absentismul, abandonul școlar, violența, delincvența juvenilă, consumul de alcool, tutun și droguri, accesul limitat pe piața muncii.	Realizarea de activități de consiliere a elevilor, din unități de învățământ din județul Ialomița, în probleme care pot genera dezvoltarea fenomenului de segregare și excludere socială: nerespectarea drepturilor copilului, lipsa toleranței în acceptarea diversității, absentismul, abandonul școlar, violența, delincvența juvenilă, consumul de alcool, tutun și droguri, accesul limitat pe piața muncii.	-400 de activități de consiliere.	CJRAE Ialomița
21	Activități de identificare și sprijinirea elevilor aflați în situație de risc de abandon sau cu rezultate școlare slabe prin: a) prevenirea PTȘ prin identificarea elevilor predispuși să abandoneze și consilierea acestora; b) îmbunătățirea colaborării între școală și familie cu scopul prevenirii PTȘ; c) Elaborarea de programe de sprijin pentru elevi care se află în risc de repetenție.	Realizarea de activități de identificare și sprijinire a elevilor aflați în situație de risc de abandon sau cu rezultate școlare slabe prin: a) prevenirea PTȘ prin identificarea elevilor predispuși să abandoneze și consilierea acestora; b) îmbunătățirea colaborării între școală și familie cu scopul prevenirii PTȘ; c) Elaborarea de programe de sprijin pentru elevi care se află în risc de repetenție.	-50 de activități.	CJRAE Ialomița
22	Activități de consiliere a elevilor cu CES, a părinților acestora și a cadrelor didactice, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița, în vederea sprijinirii integrării copiilor cu CES în colectivele de copii din care fac parte.	Realizarea de activități de consiliere a elevilor cu CES, a părinților acestora și a cadrelor didactice, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița, în vederea sprijinirii integrării copiilor cu CES în colectivele de copii din care fac parte.	-130 de activități de consiliere.	CJRAE Ialomița
23	Reducerea inegalităților în ceea ce privește rezultatele școlare, determinate de proveniența socio-familială prin creșterea impactului școlii asupra rezultatelor școlare prin	Realizarea de activități de consiliere și acordare de sprijin personalizat timpuriu elevilor cu rezultate școlare slabe; activități de consiliere cu scopul îmbunătățirii rezultatelor elevilor din școlile din mediul rural.	-50 de activități.	CJRAE Ialomița

	acordarea de sprijin personalizat timpuriu elevilor cu rezultate școlare slabe; îmbunătățirea rezultatelor elevilor din școlile din mediul rural.			
24	Activități de consiliere a părinților, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița, pe tema accesului copiilor la educația timpurie.	Realizarea de activități de consiliere a părinților, desfășurate de profesorii consilieri școlari în unități de învățământ din județul Ialomița, pe tema accesului copiilor la educația timpurie.	-30 activități de consiliere.	CJRAE Ialomița
25	Furnizarea de programe de educație parentală, adresate cu precădere părinților din zone defavorizate.	Realizarea de programe de educație parentală, adresate cu precădere părinților din zone defavorizate.	-10 programe	CJRAE Ialomița
26	Identificarea persoanelor aflate în activitate, verificarea formelor de angajare, a documentelor de plată a salariilor și conștientizarea angajaților a efectelor negative urmare a acceptării acestora de a lucra fără forme legale.	Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă fără forme legale.		I.T.M. Ialomița
27	Protecția copilului privind drepturile acestuia, conform Legii nr. 272/2001 referitoare la protecția și promovarea dreptului copilului.	Identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată și depistarea cazurilor de copii exploatați și aflați în situații de risc de exploatare de muncă. (respectarea art.13 alin.1 și 2 din codul muncii rep., cu privire la încheierea în forma scrisă a contractelor individuale de muncă cu persoane fizice până la împlinirea vârstei de 16 ani sau la împlinirea vârstei de 15 ani, cu acordul părinților sau al reprezentanților legali, pentru activități potrivite cu dezvoltarea fizică, aptitudinile și cunoștințele sale, dacă astfel nu îi sunt periclitate sănătatea, dezvoltarea și pregătirea profesională.		I.T.M. Ialomița
28	Promovarea și implementarea proiectelor /campaniilor naționale de prevenire a consumului adresate mediului preșcolar și școlar, conform ofertei educaționale a Agenției Naționale Antidrog.	Formarea de abilități de viață, educație privind un stil de viață sănătos, educație emoțională, informare de specialitate privind riscurile consumului de substanțe cu efecte psihoactive. Oferirea de materiale-suport, precum caiete cu fișe de lucru pentru preșcolari și elevi din ciclurile preșcolar, primar, gimnazial și liceal, campanii de informare adresate parintilor, ghiduri pentru cadrele didactice direct implicate, manuale, diplome de participare, premii și alte recompense acordate	- proiecte și campanii naționale de prevenire implementate în mediul școlar, familie și comunitate; - proiecte locale de prevenire implementate în mediul școlar și comunitate.	C.P.E.C.A Ialomița I.S.J Ialomița CJ.R.A.E Ialomița I.P.J. Ialomița-BSSc I.J.J. Ialomița

Direcția de acțiune 3: Infrastructură socială

NR. CRT.	ACȚIUNE	CONȚINUT ACȚIUNE	INDICATORI DE REALIZARE	INSTITUȚIE RESPONSABILĂ
1	Îmbunătățirea calității vieții copiilor din cadrul Complexului de Servicii pentru Protecția Copilului Urziceni.	Implementarea proiectului „Pași spre viitor: 2 case tip familial și centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru copii și părinți”, finanțat din POR/531/8/3/Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale/3/Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Proiect în implementare	-2 case de tip familial înființate; -1 centru de zi de consiliere și sprijin înființat; - 24 de copii protejați în case de tip familial.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
2	Îmbunătățirea calității serviciilor rezidențiale furnizate persoanelor vârstnice din județul Ialomița.	Înființarea în comuna Movila, județul Ialomița a unui cămin pentru persoane vârstnice	-1 centru pentru persoane vârstnice înființat în comuna Movila - 40 de persoane vârstnice aflate în dificultate găzduite în centrul nou înființat.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
3	Furnizarea unor servicii de recuperare de calitate pentru copiii cu autism din județul Ialomița.	Înființarea, în municipiul Slobozia, a unui centru de recuperare pentru copiii cu autism.	-1 centru de recuperare pentru copiii cu autism înființat în municipiul Slobozia.	D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA
4	Accesul la locuințe sociale sau locuințe disponibile din patrimoniul UAT Fetești.	Accesul la locuințe sociale sau locuințe disponibile din patrimoniul UAT Fetești a persoanelor vulnerabile sau aflate în situații de risc.	- 1 familie.	Primăria Municipiului Fetești S.P.A.S Fetești
5	Activități de recuperare și îngrijire la domiciliu	Înființarea și operaționalizarea unui centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice cu unitate de îngrijire la domiciliu.	- se implementează proiectul, a cărei perioadă nu trebuie să depășească 30.06.2026.	Direcția de Asistență Socială Slobozia Centrul Multifuncțional
6	Sprijinirea persoanelor vulnerabile și marginalizate.	Operaționalizarea proiectului privind complexul de locuințe sociale și a unei cantine sociale.	- un număr maxim de 73 de familii vor beneficia de locuință socială, cu posibilitatea de prelungire la 152 de unități locative; - un număr maxim de 200 de persoane vor beneficia de cantină socială.	Direcția de Asistență Socială Slobozia Complex Servicii Sociale
7	Petrecerea timpului prin activități recreative și culturale	Prelungirea Centrului Multifuncțional din cadrul Complexului Servicii Sociale Cartier Bora.	Activități recreative și culturale pentru toate categoriile de persoane.	Direcția de Asistență Socială Slobozia Complex Servicii Sociale Cartier Bora

Direcția de acțiune 4: Sistemul de sănătate

NR. CRT.	ACȚIUNE	CONȚINUT ACȚIUNE	INDICATORI DE REALIZARE	INSTITUȚIE RESPONSABILĂ
1	Cursuri de prim ajutor Premedical.	<p>Ne propunem desfășurarea cursului de prim ajutor premedical pe parcursul anului 2024 ;</p> <p>Ne propunem desfășurarea cursurilor de pregătire a membrilor a trei detașamente de intervenție în cazul producerii unor dezastre în perioada ianuarie 2024 - iunie 2024;</p> <p>Desfășurarea cursului de prim ajutor premedical cu voluntarii filialei de Cruce Roșie Ialomița.</p>	<p>-curs de prim ajutor premedical cu plata pentru 470 de persoane;</p> <p>-curs de prim ajutor premedical gratuit pentru 90 persoane;</p> <p>-desfășurarea pregătirii cu toți voluntarii Crucii Roșii.</p>	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
2	Cursuri de formare profesională: Cursuri de „Noțiuni Fundamentale de Igienă” Curs Infirmier Curs – Asistent Personal al Persoanei cu Handicap grav.	<p>Ne propunem desfășurarea/organizarea de cursuri de Igiena în 2024;</p> <p>Curs de INFIRMIER.</p>	<p>-instruirea unui număr de 290 de persoane pentru igienă;</p> <p>- ne propunem să desfășurăm 2 serii (15/serie) de cursuri de infirmier în anul 2024;</p> <p>-desfășurarea a 2 serii a câte 20 de cursanți pentru asistent personal.</p>	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
3	Concurs educație pentru sănătate și prim ajutor „Sanitarii Pricepuți”.	Ne propunem desfășurarea concursului pentru sănătate și prim ajutor „Sanitarii Pricepuți” din martie 2024 – iunie 2024.	-ne dorim ca un număr cât mai mare de instituții școlare din ciclul gimnazial/liceal să participe la acest concurs.	S.N.C.R.R Filiala Ialomița
4	Activități socio-medicale.	Informarea și monitorizarea persoanelor fără venituri sau cu venituri mici, în vederea înscrierii la medicul de familie și acordarea asistenței medicale primare, prezentare reguli de igienă.	- aproximativ 150 de persoane vor beneficia de asistență medicală primară.	S.P.A.S Fetești Compartiment Asistență Medicală Comunitară
5	Identificarea activă, în colaborare cu serviciul public de asistență socială și cu medicul de familie, a problemelor medico-sociale ale comunității.	Realizarea catagrafiei populației cu prioritate copiii, gravidele, lăuzele și femeile de vârstă fertilă.	<p>-nr. persoane catagrafiate (înregistrate în aplicația MS amcmsr.gov.ro) din care:</p> <ul style="list-style-type: none"> - catagrafiate de AMC - catagrafiate de MSR. 	Serviciul de asistență medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița
		Luarea în evidență a celor identificate în teren sau la solicitarea medicului de familie și a asistentului social;	<p>Nr. cazuri nou luate în evidență:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nou-născut; copil 0-1 an; copil > 1 an; gravidă; lăuză; bolnav cronic; vârstnic 	Serviciul de asistență medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița
		Consemnare probleme sociale.	-nr. copii cu părinți migranți.	Serviciul de asistență medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița
6	Facilitarea accesului populației	Identificarea persoanelor neînscrise pe listele	-nr. copii înscriși la medicul de familie	Serviciul de asistență

	vulnerabile la servicii de sănătate și sociale.	medicilor de familie și sprijinirea înscrierii acestora, inclusiv cu sprijinul serviciului public de asistență socială.	-nr. adulți și vârstnici înscriși la medicul de familie.	medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița
		Semnalarea medicului de familie a persoanelor care necesită acces la servicii de sănătate preventive sau curative și asigurarea sau facilitarea accesului acestora la serviciile medicale necesare.	-nr. cazuri de boală (boli frecvente).	Serviciul de asistență medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița
7	Promovarea unor atitudini și comportamente favorabile unui stil de viață sănătos prin acțiuni de educație pentru sănătate.	Informarea populației cu privire la menținerea unui stil de viață sănătos și participarea la sesiuni de educație pentru sănătate de grup, pentru promovarea unui stil de viață sănătos.	-nr. campanii/acțiuni de sănătate publică în familie/familii; -nr. campanii/acțiuni de sănătate publică în gradiniță; -nr. campanii/acțiuni de sănătate publică în școală.	Serviciul de asistență medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița
		Participarea la desfășurarea diferitelor acțiuni de pe teritoriul comunității:vaccinări, programe de screening.	-nr. mobilizări la vaccinare; -nr. copii vaccinați; -nr.mobilizări la programe de screening populațional.	Serviciul de asistență medicală comunitară coordonat de DSP Ialomița

PREȘEDINTE C.J.I.S. IALOMIȚA,

PREFECT,

MARIN CONSTANTIN



Director executiv A.J.P.I.S Ialomița,

Vlădăreanu Silviu Costel

Secretariat tehnic A.J.P.I.S. Ialomița,
Diaconescu Mihaela - inspector social